

# 梅次故事



[梅次故事 下载链接1](#)

著者:王跃文

出版者:华文

出版时间:2010-8

装帧:

isbn:9787507532111

《梅次故事(典藏精装版)》内容简介：续接《国画》的故事，担任了更高领导职务的朱怀镜，如何应付那些未曾预想的人与事、情与理对自己所产生的冲击？处在一个社会大变革时期，朱怀镜又如何面对那些无法逃避的躁动和迷茫？他的操守和才干正面临着严峻的挑战，他的人格和官品正经受着艰难的考验……

作者介绍：

王跃文，湖南省溆浦县人，小说家，中国作家协会会员。现服务于湖南省作家协会。出版有长篇小说《国画》、《梅次故事》、《亡魂鸟》、《西州月》、《大清相国》、《苍黄》等，以及小说集、散文杂文集多种。他的文字始终渗透着深沉的忧患意识和凌厉的批判锋芒，颇受读者喜爱。有官场小说第一人之美称。

目录：

[梅次故事 下载链接1](#)

标签

官场小说

小说

官场

王跃文

评论

当看完《国画》后再看此书。前者是如何升官，后者是如何周旋、保官，很有意思。

---

国画续集，怀镜不错。

---

..京东买的...盗版!!!!

-----  
当好官是为甚难，不仅仅是因为抵挡诱惑之难，更是因，若不同流合污，必将万劫不复。  
-----

步步惊心

-----  
是国画的续集，朱怀镜越加的成熟稳重了，如何保持初心，不被环境影响，与周围游刃有余的周旋，而自己又能步步高升，这个还是非常困难的。有一些人间冷暖待人接物还是值得批判性的学习的

-----  
很多做官的当了婊子也不在乎立不立牌坊了

-----  
个人的努力和坚持是那样苍白无力！文中多次讲到九九归一，点题点睛。结尾用意颇深

[梅次故事](#) [下载链接1](#)

书评

看完了国画，再看梅次故事，确实很爽！怀镜升官了。玉琴若隐若现，舒畅似有似无。官大了，套话多了。诱惑大了，内心更加空虚。  
其中有一幕记忆深刻，县长送十万块钱，忐忑不安地收了几天，最后还是请酒店服务员捐赠出去了。这一点我觉得他是个纯爷们，以至于后来的调查，他是...

-----  
在书城一天匆匆翻完，感慨良多。据统计，官场小说的读者多为公务员，而尤以处级以下为多，可能大家都想从中找出一些官场生存法则及升迁秘方吧，也满足下猎奇心理，自己仿佛化身小说人物，跟他们同呼吸共命运。

学校图书馆的一本杂志上推荐的小说排名里，当时排第一，于是去借阅了这本书。第一次读官场小说，不喜欢看官场现形记之类的古文小说，离现在的社会生活太远了。后来陆续看了一些王跃文的小说，觉得受益匪浅，虽然我自己不是小说里的那些人物，也做不了那样的人物，但还是开拓了...

读梅次故事好像是很早前了，具体情节记不大清出，但有一种感觉还是没有变，如王跃文其他官场小说一样，前边看的很过瘾，特别是对我这种不谙“官场规则”的人来说，长了不少“学问”，也了解了不少“潜规则”，可是看的多了之后忽然发现王的作品里好像有一个共同的特点，主...

看过国画，又继续了梅次故事，朱怀镜有了些不同，在大是大非面前，坚守了底线。从国画到梅次故事，朱怀镜的性格完满了许多，对比沧浪之水的池大为，还是有些许不同的。池大为的挣扎描写得更多，也许对于年轻人来说，更容易引起共鸣。但对于官场中人，朱怀镜应该更真实。规则就...

平民出身，很少接触官场的故事。少时愤青，曾把官场看得一文不值。但“宦海”是很深的。有位我所尊敬的师兄投身深圳社保、有位同门加入广东省编办，自己又在学习行政法与行政诉讼法，为寻找一些感性认识便选中了梅次故事。从中我看到以下内容：从朱怀镜的正面人物角度看到行...

和国画比差点，但还是比现在的“畅销书”好看。明显的屁股决定脑袋。朱怀静这次成了地委副书记，不再如在荆都时那么谨小慎微，有了点官味。不过所幸还有点良知，坚持住了底线，但也可以算是一个老官场了，他的底线已经够低了。揭露了许多官场的“规定”，说是“潜规则”也...

其实不太喜欢看官场小说，特别累，心累，尤其是那部《国画》，本来文字就不漂亮，情节也不抓人，还特别难过，也说不上为什么，看这些小说时就是有些难过。《梅次故事》比《国画》好看一些，尤其是结尾的善恶之报，不过还是脱不掉那种灰灰的感觉，就好象自己在这局中，一日都...

梅次是国画的续作。但是感觉在看两个不同的朱怀镜。朱哥从省城或者说从中心城市转战到地级市这一说我觉得不是太过瘾，可能是港台片看多了，或者是自己浅薄。仍然觉得主战场应该设在省城或几个大都市才过瘾。这些纯属扯淡。王跃文对中国历史的中庸之道用现代的手法进行了阐述...

这个题目，真的是为自己考虑的。

前几个月翔哥极力推荐我看这本书，还说看完之后就会了解官场的黑暗和复杂，然后大谈人生的无奈。当时，只是觉得他为情所困，太过悲观和意气用事。载了电子版，却也没有时间读一下。正巧昨天，在书店特价区看到了这个熟悉的名字，...

总觉得官场小说更为真实，能够较为清晰的反映社会上的各种不良之风，故而最近特别喜欢读写官场小说。本书中主人公朱怀镜在诱惑面前能够坚持道德及人格的底线让我感到一丝的欣慰，也许吧，在官场上绝对纯洁的人是没有的，当我读到朱怀镜让刘芸以别人的名字进行捐款时，我多少...

从高中开始，对于可课余读物来说，本来应该人云亦云的读些娇柔做作的文字，可是却喜欢上官场小说。

官场小说中对于人性的真实描写，对于现实中权钱交易的生动再现……当你读完一本之后，回到现实，你会发现其实傻傻的还是很幸福的。

这本比《国画》要差远了 人物个性化不够

但是书在最后，也就是朱怀镜任地委书记后，变得好看了，因为看到了人格的力量。书的最后有些草草。不想是王跃文的缜密的风格。算是对更恶劣斗争的逃避。如果不死，怎么处理是个很复杂的问题——一下子就全部省略了！但是，朱怀镜几...

如果能够就像开在尘埃里的花，低低的，静静的守候在自己心爱的人身边，让他在回忆过往，伤心难过的时候还有温暖可寻，让他在心力交瘁，身心疲惫的时候还有能够让心平静下来的理由，仅仅为此，就为了能够给他提供哪怕只有一丝的温暖，就为这些，守候着自己心里面在乎的人，对于...

如果你看过《国画》，如果你曾为其中描绘的官场真相和人生百态而拍案惊奇，那么你一定要读一读这本《国画》的续篇——《梅次故事》。

初识朱怀镜在《国画》，那个时候的他是个从下面县城上来的土秘书。后来成长为成熟官员。

《梅次故事》里的朱怀镜才真正有了能力，有了发挥。我这五颗星是给他打的，顺啊！

---

[梅次故事 下载链接1](#)